



Conseil de sécurité

Distr. générale
3 décembre 2001
Français
Original: anglais

Rapport du Secrétaire général sur la Mission des Nations Unies en Bosnie-Herzégovine

Rectificatif

La dernière phrase du paragraphe 7 doit se lire comme suit :

Les prévisions de dépenses s'élèvent à 150 000 dollars environ

